



# 中華信義神學院

China Lutheran Seminary

E-mail:hsinshen@ms1.hinet.net http://www.cls.org.tw

## 教牧關顧中心二周年感恩代禱信(110/06/24, No.19)

親愛的牧長、同工、弟兄姊妹平安：

感謝神，兩年前的畢業典禮時，信神宣佈成立牧關中心。而今年的畢業典禮很特別，因為疫情的關係，信神在 6 月 12 日以播放預錄的影片，完成畢業典禮以及新舊任院長交接。我們一方面感恩這兩年來神的恩待；一方面不捨地送別。因兩年前，前院長劉孝勇牧師希望成立牧關中心之時，我們僅有的是行政處二樓破漏房舍，而劉師母一肩扛下室內布置的責任，發揮在美國大百貨公司櫥窗設計的長才，加上眾師生同工同心協力，牧關才有今天的樣貌。而如今，劉牧師、師母將於 7 月 7 日舉家返美。我們同工三人在 6 月 21 日給師母一個小小的歡送會，並送她一個裝有牧關相片的相框作為紀念。當我請道碩畢業生陳珮琦為給劉師母的相片相框做一些美工編排時，我們都同意：「才德的婦人遠勝過珍珠」，正是文秋師母最好的寫照：她那像珍珠一般，曖曖內含光的美，投射在牧關中心各個角落。相信師母在幕後默默付出的愛與心思，仍會讓未來每一位踏入牧關的人，感覺舒適溫暖。

牧關希望在暑期疫情當中著力於遠距校友的關顧與牧長同工的陪伴。我們會電訪校友們，請校友們若接到電話不要太訝異。協談方面，雖無法有實體的會面，但仍持續線上約談的服事。7 月 26 日將舉辦陳美華老師的講座「十架神學為導向的教牧關顧與輔導」，為配合防疫措施，若不能實體聚會，則將採取線上會議方式進行。海報近期內會出刊，屆時請大家踴躍報名與推介。也請為我們暑期的事功及講員與聽眾代禱。



今年的輔碩有五位畢業生，他們像是信神所培育的五顆珍珠，我們將他們獻給教會，盼望他們在不同的角落，為神發光。有傳福音熱誠的舜玲，雖新竹靈糧堂曾希望她能成為全職傳道，但她認為應該把機會讓給年輕人，所以婉拒這樣的職分。但是她在教會的服事也相當多，參與牧靈中心的輔導、新埔福音中心的開拓、帶小組、在教會開關顧輔導的課…忙得不亦樂乎！心思細膩的致仁，經過兩年在輔碩的沉潛，七月份開始要進入新竹恩霖堂恢復全職牧師的服事。幽默關愛人的龍珮夫婦，原預定去泰北宣教，但因疫情的緣故，便先以教會同工身分暫居信神，等候出發的日子。理性感性兼具的天文會在竹北勝利堂仍舊以帶職事奉的方式參與社青、新移民中文班、英語團契、青少年講道，宣道部等服事，也期待一、兩年後能出國宣教。溫柔婉約的維育在竹北聖潔會，原有不少服事，崇拜部、關顧陪伴、講道，未來將更多地參與教會服事。請大家為這些神國的生力軍代禱，讓他們有續航力。信神**第二梯次招生將於 2021 年 7 月 16 日 (五) 舉行，7/02 報名截止**，敬請代禱推介，讓我們能為您的教會培育更多的珍珠。

謝謝諸位的代禱與奉獻，牧關中心五月份的財務狀況如下，5 月奉獻收入 13,500 元，支出 32,231 元，超支 18,731 元，累計結餘 288,195 元。目前在編列 2022 年的預算，求上帝給我們祂的視野，願我們所計畫的能滿足祂的心意。

您的同工

謝娜敏 敬上